国内最大卖肾团伙别墅内建"基地"

16人10个月摘51肾获赃款干万

近日,北京市海淀区检察院以组织出卖人体器官罪起诉郑伟等16人。这一被堪称为目前中国最大的组织出卖人体器官罪案件, 核实涉案的有51枚肾脏器官、1000余万赃款,从而再度勾勒起社会对人体器官移植乱象的惊悚。

办案人员介绍,本案系我国目前最大的一起组织出卖人体器官罪案件。

据《新京报》

京城内租别墅建"摘肾基地"

据办案检察官介绍,团伙中的犯罪嫌疑人郑伟,曾做过居间介绍,对于将"供体"介绍给"受者",自己从中获利的方式较为熟悉。

郑伟交代,他于2010年春节通过朋友与安徽省萧县某医院医生周鹏相识, 又通过周鹏认识了外科手术医生赵健、 杨国忠,麻醉医生赵辉等人。

郑伟以北京知名医院的名义给团伙中的几名医生发了假聘书,带领团伙,在北京颐和山庄一栋医疗条件欠缺的别墅中进行摘肾手术。

该别墅是郑伟通过房屋中介以每月7000元价格租下,耗资50万成立的"摘肾基地"。他们通过徐州当地团伙中的医生运来了所有摘肾手术所需的医疗器械,还请来了专门负责护理的"护士长"攀海雁等。

每次做手术之前郑伟都会通知周鹏 联系医生早上来京,由郑伟的女友王英 去车站或飞机场接医生直接赶到颐和山 庄,一天摘除三到六枚肾脏不等,晚上手 术完成之后再由王英开车送医生回车 站、飞机场离京。

2

一枚卖了22万,卖肾者只得两万五

据检方介绍,肾脏器官供体张某,高中辍学后,他离家外出打工却依旧经常向家人要钱,后来家人就不再供给张某日常花销。

张某说,他通过网络搜索卖肾信息,并在网上和郑 伟团伙成员联系,以25万元 出卖自己的一枚肾脏。他回 忆,他从外地来京的当天,被一个男子接到海淀区肖家河一个出租房内,后被带到医院进行肾脏配型检查,并与一名急需换肾手术的尿毒症患者配型成功。但张某2.5万元卖掉的一枚肾脏,到了患者王某手中,价钱翻了8倍。中间利润被郑伟团伙获取。

肾源受者王某是尿毒症 患者,据他介绍,他在京治疗 期间,在医院里认识了郑伟, 二人经商谈,王某以22万元 的价格购买一枚肾脏。

据郑伟交代,与他联系 卖肾、手术的"供体"均为自 愿,每人可领取2万元至25 万元不等的报酬。

31

10个月摘51枚肾,获赃款1000多万元

据"供体"张某介绍,他 被带到出租房后,暂时生活 在那里,与他一起生活的还 有很多供体,被郑伟"供养", "都在等着配型"。

据介绍,部分"供体"手术后,从麻醉中醒来,自己的一枚肾脏已经被取出,"不知去了哪里"。

办案方介绍,在审查过程中,很多"供体"文化水平

不高,出于经济上的需求而 卖肾,大多都不认为自己是 "受害者",而感觉是公平 交易。

另据了解,郑某从"供体"处取得的肾脏,用于与供体配型成功的买家进行移植手术,多由本市正规医院完成。

2010年12月,海淀分局 刑侦支队在侦查中发现了郑 伟犯罪团伙长期在海淀区倒 卖人体器官(肾脏)获利,先 后将团伙成员控制。

根据警方调查和检方审查,在2010年3月至12月间,郑伟等人组成16人团伙,在江苏省徐州市某县医院和北京的临时处所,共手术摘取了51枚活体肾脏,出售给需要换肾手术的尿毒症患者,涉案赃款超过1000万元。

卖肾团伙组织卖肾流程

在网上发布买肾信息,通过 QQ群等聊天工具和供体谈价



谈好价钱后,接应供体安 顿在暂住地"供养",后带到医 院进行肾脏配型检查,同时, 联系受者(买家)谈价



联系团伙中的外地正规 医护人员,准备手术



将供体带到租用的手术 室或位于别墅改建的摘肾基 地进行手术摘肾,新鲜肾脏被 送往医院用于病人移植



团伙领取卖肾的钱款,完 成交易

名词解释

组织出卖人体器官罪

指在征得被害人同意或者 承诺,组织出卖人体器官以获得 非法利益。

千亿海亮再度起航

海亮集团有限公司创办于1989年8月,总部位于浙江省诸暨市,现已发展成以铜加工、房地产、金属贸易、节能环保、股权投资、矿产开发、基础教育为主体的国际化大型民营企业集团。拥有两家上市公司,2010年营业收入52584亿元,位列中国企业500强第153位,中国民营企业500强第13位,2011年更是实现了营业收入677.97亿元,比上年增长28.93%,按照同等增速计算,2012年,即可实现"千亿海亮"的目标。

2003年初,海亮正式进入房 地产行业,并从2008年起连续四 年荣登中国房地产百强企业; 2010年,海亮地产综合实力位居

中国房地产百强第66位。截至2010年底,海亮地产拥有总资产119亿元,已成功进入上海、重庆、成都、合肥、绍兴、诸暨、呼和浩特、银川、拉萨等城市。海亮地产以高品质为核心理念,

着海亮地产正式入驻安徽

陈伟军表示,海亮地产始终强调"居住改变生活,创造地产精品,服务社会大众"的开发理念,在每一个开发城市注入高品质地标项目,先后成功开发华东汽配水暖城、内蒙古海亮广场、西藏海亮世纪新城、重庆北碚新城、宁夏海亮国际社区等各种业态的高品质楼盘,逐步形成了以长三角为中心,以中西部为战略重心的海亮地产中国版图。此次正式亮相,标志着安徽已经成为海亮地产的下一站,海亮地产将抱着"建筑美好生活"的决心,以人为本,打造最适合这片土地的精品项目,为

其产品线包括精品住宅、都市综

合体、星级酒店、专业市场等。



地产大鳄再度筑巢合肥

海亮地产正式入驻安徽

扎根在安徽人民的心中。"昨日,在海亮地产"千亿海亮"2012媒体见面会上,安徽海亮房地产有限公司董事长陈伟军发出了这样的豪言,而此次见面会也是海亮地产在安徽的首次正式亮相,标志

安徽省的房产行业注入更多活力 与生机,与广大市民一起见证这 个城市的下一个传奇。

四城联动全面布局安徽

安徽海亮房地产有限公司总经 理杨立果表示,从去年至今,房 地产行业整体十分低迷,甚至有 不少实力雄厚的企业也倒下了, 不过行业越是低迷,其中的机会 也就越多,对于快速发展中的海 亮地产来说,这样的机会就更加 可贵。

随着对中房合肥置业的收购完成,安徽海亮已确立以合肥为中心、迅速联动全省、逐渐辐射整

个长三角的战略发展模式。如今四城联动五盘齐发,整体开发面积超过100万平方米,恢弘气势逆市而上。

谈正民

不过杨立果表示, 收购中房 并非海亮地产一时兴起之举,而 是深思熟虑之后的举措, 布局安 徽是海亮地产的整体规划, 收购 中房合肥置业只是一次比较好的 契机,加速和推动了海亮在安徽 的布局。而根据海亮地产的全国 战略规划显示,未来还将持续加 大在安徽的投入,以海亮兰郡 为例,仅仅在项目一期的景观 和物业配套上,就将投入不低 于6000万元,后续投资加起来 将不低于1亿元,打造合肥乃至 安徽别墅新的代表作。安徽海 亮地产也将以兰郡项目来带动 和辐射全省, 开启合肥高端物 业的新纪元,海亮地产一定会 在安徽这片土地上树立更多的 城市标杆与精品。